

**HOTĂRĂREA COMISIEI CENTRALE DE ADMITERE**  
Nr. 8 din 27.09.2023

**ANEXA 2 LA HOTĂRĂREA**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
**NR. 3 2 DIN 27 09.2023**

Comisia Centrală de Admitere, în baza Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de admitere la programele de studii ale Universității „Lucian Blaga” din Sibiu pentru anul universitar 2023 - 2024,

**HOTĂRĂȘTE:**

1. Aprobarea redistribuirii în cadrul Facultății de Științe a unui loc subvenționat de la bugetul de stat, de la programul de licență Sport și performanță motrică, la programul de licență Ecologie și protecția mediului.
2. Aprobarea redistribuirii în cadrul Facultății de Științe Socio-Umane a următoarelor locuri rămase neocupate la programele de licență și master în urma sesiunii de admitere iulie-septembrie 2023 astfel:

Programul de licență de unde se redistribuie	Nr. locuri redistribuite	Programul de licență la care se redistribuie
Studiul patrimoniului și managementul bunurilor culturale	1 loc buget	Psihologie
Psihologie	1 loc subvenționat ULBS	Studiul patrimoniului și managementul bunurilor culturale

3. Aprobarea redistribuirii unui loc destinsat etnicilor români cu bursă, de la programul de studii universitare de licență Ecologie și protecția mediului, Facultatea de Științe, la programul de studii universitare de licență Teologie pastorală, Facultatea de Teologie.
4. Aprobarea redistribuirii unui loc destinsat etnicilor români, fără bursă de la programul de studii universitare de master Limba și literatura română în epoca globalizării, Facultatea de Litere și Arte, la programul de studii universitare de master Teologie practică, Facultatea de Teologie.
5. Aprobarea redistribuirii locurilor scoase la concursul de admitere 2023 și rămase neocupate la nivelul ULBS, astfel:

Programe de licență	Facultatea unde se redistribuie	Număr locuri subvenționate de la bugetul de stat redistribuite
	Facultatea de Medicină	1 loc buget
	Facultatea de Științe Economice	1 loc buget
	Facultatea de Inginerie	1 loc buget

Președinte CCA,

Prof. univ. dr. habil. Sorin RADU

Secretar CCA,

Lect. univ. dr. Sorina CORMAN

